



Kozarjev list



Številka 7, September 2023, Leto VIII

Besede o - vzgoji

»Lepo je srečati dobrega človeka. Vsa vzgoja k temu teži: biti dobrega srca. Nadvse lepo je biti dober, biti dobrega srca. Dobrota pa ne pride sama od sebe. Treba se je zanjo truditi z vsemi silami, kajti nagnjeni smo k slabemu. V duši je toliko neraziskanih pokrajin: Odkriti jih je treba. Bodi kakor stezosledec, ki se poda v nevarnost pragozda.« - november 1955

Božji služabnik Alojzij Kozar je poudarjal pomen dobrote, dobrega srca. Vzgajal je k dobroti. Vsak ne more postati vrhunski znanstvenik, ali slaven športnik, vsak pa lahko postane dober človek. Za to pa se je potrebno nenehno truditi. Predvsem k temu cilju morajo starši voditi svoje otroke. In k temu pomaga tudi vera.

Nagovarjal je starše in priporočal, kako naj oče in mati skrbita za posredovanje vere. »Že pred rojstvom molita zanj, se ga veselita. Po rojstvu mu oskrbita božje življenje s krstom ... Že kot dojenčku mu data slutiti onstranost, Boga, s katerim se pogovarjata vpricho otroka. Njuna medsebojna ljubezen daje otroku: varnost, občutek sreče in zadovoljstva, prve vtise o ljubezni do bližnjega, o odpuščanju, potrpežljivosti, ljubezni do doma in vsega, kar je z njim v zvezi.«

Povezanost z Bogom pomaga k oblikovanju dobrega srca. K temu pripomorejo drobne vsakdanje pozornosti in doživetja: »prva molitev, domače jaslice, Miklavžovo darilo, velikonočne jedi, prvič k maši, družinska molitev, smrt v družini ali v okolici. Vse to otroka nagovarja, da se čuti s svetom enega in povezanega z nevidnim Bogom, svetniki, angeli in pokojnimi. Da se bo znal čuditi, občudovati in bo tako znal biti srečen.« - 8.9.1988

Novo šolsko leto je priložnost za vzgojo, za kakšen korak več k bližnjemu, k dobroti, tudi kakšen korak več k Bogu. Jezus nas pričakuje vsako nedeljo v župnijski cerkvi pri sveti maši, želi si srečanja z nami v molitvi. Spoštovani starši, vzgajajte otroke, predvsem s svojim zgledom.

Bilo je

Prvo Kozarjevo uro smo obhajali 29. junija in 29. julija. Molili smo za beatifikacijo Božjega služabnika Alojzija Kozarja in za beatifikacijo drugih slovenskih svetniških kandidatov.

In bo

Prvo Kozarjevo uro bomo obhajali v petek, 29. septembra, ob 18.00. Bolj dejavno bodo sodelovali učenci 9. razreda. Vabljeni k molitvi za beatifikacijo Božjega služabnika Alojzija Kozarja in beatifikacijo drugih slovenskih svetniških kandidatov.

V tem veroučnem letu bo v škofiji Murska Sobota potekala 3. katehetska olimpijada, ki jo pripravlja mag. Simon Štihec, voditelj Pastoralne službe. Tema olimpijade bo Božji služabnik Alojzij Kozar. Šolarji bodo navodila prejeli pri verouku.

Da oplemenitim srce

Misel Božjega služabnika Alojzija Kozarja: *»Ta dva počitniška meseca sta bila Zvonku kakor pravljica, še lepša pa sta bila babici. Tako sta bila navezana drug na drugega, da tudi pol ure nista strpela drug brez drugega. Hodila sta skupaj nabirat gobe, morala je z njim raziskovati grmovje, se skrivati, oponašati ptičke, toliko da ni zahteval, da mora splezati na najvišjo smreko. Babica je na njegovo neprestano čebljanje odgovarjala včasih z besedami, včasih z molkom, včasih s kretnjami, zvečer pa je on molčal in je morala govoriti ona in pripovedovati, kako je bilo takrat, ko je bila še majhen otrok, dokler se ni pogreznil v globok spanec. Niti pomislila nista na to, da so počitnice pri kraju in se bo treba ločiti.«* - Misel iz zapisa Kako lepa je naša hiša

Kozarjev sklad

Postopek beatifikacije Božjega služabnika Alojzija Kozarja lahko podprete tudi s svojimi darovi, ki jih namenite za Kozarjev sklad. Svoj dar lahko nakažete na račun Župnije Odranci, Trg Lojzeta Kozarja 1, 9233 Odranci TRR: SI56 02348-0262985227, odprt pri NLB d.d.; Namen: Kozarjev sklad; Sklic: SI00 29.

V juniju, juliju in avgustu je bilo za Kozarjev sklad darovanih 1.816 eur. *Bog povrni za vaš dar!*



Kozarjev list - Izdala: Župnija Odranci, Trg Lojzeta Kozarja 1, 9233 Odranci
Odgovarja: Lojze Kozar, župnik. Tel: 570 11 81; 031 650 770
<http://odranci.zupnija.info/> in <http://www.lojzekozar.si>